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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Registramos a presença dos Deputados Berinaldo Pontes, Luzia de Paula,

Eurides Brito, Milton Barbosa e Leonardo Prudente.

Convido o Deputado Berinaldo Pontes a secretariar os trabalhos da Mesa.

Dá-se início aos

Comunicados da Mesa.

Leitura da ata da sessão anterior.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura da ata da sessão anterior.

DEPUTADO BERINALDO PONTES - Sr. Presidente, solicito a dispensa da

leitura da ata.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Esta Presidência acata a

solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observações a seguinte:

- Ata da 33a Sessão Ordinária.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados

para verificação de quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Estão presentes 8 Deputados,

havendo, portanto, quorum regimental para discussão.

Registro a presença dos Deputados Batista das Cooperativas e Bispo Renato.

Dá-se início ao

PEQUENO EXPEDIENTE.

Passa-se aos

Comunicados de Líderes.

Estão inscritos os seguintes Líderes; Deputados Reguffe, Raad Massouh,

Milton Barbosa, Cabo Patrício, Rogério Ulysses, Benício Tavares e Leonardo

Prudente.

Lembramos a todos que o Deputado Cabo Patrício ainda está em viagem a

serviço da CPI da Gautama, Não sabemos exatamente se os membros dessa

Comissão já chegaram. De qualquer maneira, a informação que temos é de que os

componentes dessa CPI retornarão apenas na próxima semana.

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Como Líder. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, Sras. e Srs. Parlamentares, venho a esta tribuna hoje abordar um

assunto grave, de cunho ambiental, no DF.

A questão do meio ambiente tem de ser respeitada. Não dá para a

especulação imobiliária querer agredir o meio ambiente, a qualidade de vida e o

futuro desta cidade. É com esse futuro que temos de ter um compromisso, com
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aquelas pessoas que querem manter uma qualidade de vida razoável para que possa

ser construída uma cidade decente para nossos filhos e netos.

Foi verificado um desmatamento na abertura de uma pista rodoviária que

está ocorrendo por trás das concessionárias de veículos, no sítio aeroportuário.

Trechos importantes de cerrado foram desmaiados. Pilhas de sucupiras, pequis e

outras árvores já estão em toras, aguardando para serem rapidamente transportadas

do local. Uma pista dupla, com uma galeria de água pluvial no meio e grandes

maniihas, sai do local acima de uma concessionária da Fiat e vai até o depósito da

Infraero.

A licença ambiental para que a obra fosse feita, de 31 de janeiro de 2008,

não ouviu o conselho gestor, contrariando o decreto de 2006, que diz que a abertura

de vias, estradas, parcelamento de solos etc. precisam da anuência do conselho

gestor, que é um conselho deliberativo. Também não foram ouvidos os gestores das

unidades de conservação que estão a menos de 10 quilômetros da obra: JBB, UnB,

IBGE. Isso coloca em dúvida a legalidade da licença, que espero que seja averiguada

pelo Ministério Público do Distrito Federal e Territórios. Que sejam apuradas as

responsabilidades. A área está dentro ou próxima da zona de vida silvestre. Eu

gostaria de saber por que os limites da zona de vida silvestre não estão delimitados

em campo.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Permite-me V.Exa. um aparte?

DEPUTADO REGUFFE - Ouço o aparte de V.Exa.
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DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -

Deputado Reguffe, na condição de Presidente da Comissão de Desenvolvimento

Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo, somo-me a

V.Exa. no seu pronunciamento. A Deputada Eurides Brito e os Deputados Paulo

Tadeu e Leonardo Prudente também são membros efetivos dessa comissão.

Solidarizo-me com a denúncia de V.Exa. Instauraremos uma análise de

procedimentos imediatamente sobre esse assunto. Quero que V.Exa. nos repasse

todos os dados que tem para que nos sirvam de subsídios. Se verificarmos

irregularidades, tomaremos todas as providências.

DEPUTADO REGUFFE - Deputado Batista das Cooperativas, agradeço o

aparte de V.Exa.

Encaminharei a V.Exa. os detalhes dessa denúncia. Temos de zelar pela

qualidade de vida da população do Distrito Federal. Não se pode desmatar uma área

inteira para abrir concessionárias de veículos, pois isso gerará mais trânsito e,

principalmente, agredirá uma parte do cerrado, que não pode ser agredido.

Inclusive, com uma suposta falsificação da licença ambiental ou com uma licença

ambiental emitida sem que os conselhos próprios fossem ouvidos.

A questão do meio ambiente, pela qual V.Exa. tem uma extrema

preocupação, é muito grave. Esta Casa tem a obrigação de fiscalizar isso, até porque

a qualidade de vida do futuro da cidade não pode ser colocada em risco de maneira

alguma. Temos de lutar para que a qualidade de vida das pessoas não seja colocada
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em risco e para que não seja prejudicado ainda mais o trânsito já caótico nesse

setor.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra ao Deputado

Raad Massouh. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Milton Barbosa. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Cabo Patrício. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Rogério Ulysses. (Pausa.)

Concedo a palavra à Deputada Eurides Brito.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Como Líder. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, na manhã de hoje, no auditório

do SENAC, no Plano Piloto, foi realizada a audiência pública programada sobre o

PDOT, Com essa audiência pública realizada hoje pela manhã, a Comissão de

Assuntos Fundiários, a Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável,

Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo e a Comissão de Constituição e Justiça

deram início a uma série de reuniões com o objetivo de ouvir mais ainda a

comunidade a respeito do PDOT, assunto principal na agenda desta Casa a partir de

agora. O auditório daquela instituição estava repleto e bem representado também,

pois estavam lá as entidades comunitárias ao lado de representantes de órgãos

federais e distritais e, principalmente, de representantes da sociedade civil

organizada.
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Eu quero registrar que foi interessante. Começamos com a palestra do

Secretário Cássio Taniguchi, que usou recursos tecnológicos para mostrar na tela

tudo o que pretende fazer a respeito do PDOT.

Eu acho que temos agora mais material para trabalharmos, para pensarmos

e repensarmos sobre essa questão. A partir dessa reunião de hoje, da próxima

semana em diante, reuniremo-nos setorialmente, nas diferentes cidades do Distrito

Federal, para discutirmos as questões específicas das referidas cidades ou do bloco

de cidades, centralizando-nos sempre num ponto maior. Levaremos essas discussões

e terminaremos com a última audiência, que será exclusivamente voltada para os

assuntos ambientais. É importante ressaltar isso porque amanhã, quando o projeto

estiver outra vez nas comissões e depois neste plenário para ser votado, ninguém

poderá dizer que os integrantes desta Casa não tiveram a oportunidade de estudar

bem o PDOT.

Sr. Presidente, por um problema de atividade parlamentar, ontem eu

acompanhei duas atividades do Poder Executivo e, quando cheguei a esta Casa, a

sessão tinha sido suspensa exatamente naquele momento. Tomei conhecimento do

que aconteceu na discussão do projeto de lei que trata da questão das igrejas. Esse

projeto já tinha sido votado aqui em segundo turno, mas faltava ser votada sua

redação final.

Li hoje, em um dos jornais da Capital, a notícia sobre o que realmente

aconteceu com o projeto. Para que ninguém leia e interprete como um deslize da
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Comissão de Constituição e Justiça, eu gostaria de dizer como atuamos na referida

comissão.

A redação final é feita exclusivamente por servidores da Casa, servidores da

mais alta competência e que merecem da Presidência daquela comissão o maior

respeito e confiança. Não pode ter havido irregularidade de intromissão de matéria

para o bem ou para o mal, matéria boa, matéria ruim. Nada pode sair daquela

comissão, absolutamente nada, que não represente fielmente o que aconteceu no

plenário. Deposito e continuo depositando toda a confiança nos servidores da

Comissão de Constituição e Justiça. Eu, Presidente da Comissão, não interfiro em

qualquer questão de redação final, pois deleguei a eles a tarefa de tratar dessa

questão. Eles são servidores que assumiram compromisso, prestaram juramento.

Eles têm o meu respeito e a minha total confiança.

Eu queria pedir a V.Exa. que não deixe de investigar em que momento foram

introduzidas emendas ao projeto dos terrenos das igrejas que realmente não foram

votadas neste plenário - se isso aconteceu realmente. Eu acho que isso é o mínimo

que podemos realmente exigir nesta Casa.

Muito obrigada, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - É importante dizer, Deputada

Eurides Brito, que o assunto relacionado às emendas que surgiram no projeto das

igrejas e associações será debatido hoje no plenário. Em determinado momento,

discutiremos os encaminhamentos para esse tema.

Concedo a palavra ao Deputado Leonardo Prudente.
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DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Como Líder. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, eu quero parabenizar a Deputada Eurides Brito, o Deputado

Benício Tavares e o Deputado Batista das Cooperativas pela realização hoje da

primeira audiência pública desta Casa sobre o PDOT, que recebeu contribuições da

sociedade, do Ministério Público, do Governo do Distrito Federal, dos segmentos

organizados em prol da moradia e dos segmentos que representam a classe

ambiental. Houve um avanço substancial no início das discussões do PDOT. Portanto,

cumprimento as comissões organizadoras.

Deputado Paulo Tadeu, temos uma questão já divulgada pela imprensa a ser

resolvida e, como Relator, quero esclarecer o Projeto de Lei Complementar n° 65,

relativo às igrejas.

Aliás, lembro que, deste microfone de apartes, solicitei que, em virtude do

volume excessivo de emendas, a redação finai não fosse votada naquele momento

para que pudéssemos analisar criteriosamente eventuais erros que porventura

tivessem passado despercebidos.

A Deputada Eurides Brito e toda a sua equipe da Comissão de Constituição e

Justiça conseguiram formatar todo o projeto, e, uma vez consolidada a redação final,

identificamos que algumas emendas não deveriam ter sido aprovadas, até para que

não se perdessem a qualidade e a constitucionalidade do projeto, que não trata de

mudança de destinação e nem de outra coisa que não seja igreja e instituição social.
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Efetivamente, são poucas as emendas que, de certa forma, precisam ser

revistas. Já temos alguns encaminhamentos, mas, é claro, deverão ser feitos com

todo o conjunto dos Deputados.

Por isso, solicito a V.Exa. que suspenda a sessão por alguns minutos para

que, na sala do cafezinho, possamos discutir essa questão. Se houver consenso,

formalizaremos a solicitação para deliberar, caso haja quorum, a possibilidade da

anulação da votação do projeto em segundo turno e de votação, ainda hoje, do

Projeto de Lei Complementar n° 65, que trata dos templos religiosos.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Esta Presidência acata a

solicitação de V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,

Sras. e Srs. Deputados, aprovamos uma comissão geral, a ser realizada na próxima

terça-feira, para discutirmos os impactos da Reforma Tributária aqui no Distrito

Federal. Como será o próximo dia de sessão, e a proposta da reforma tributária

precisa ficar mais nítida, ontem apresentamos um requerimento para que fosse

transferida para outro dia. Como a data foi publicada hoje no Diário Oficial, quero

reiterar que não haverá a comissão nessa data.

Estamos propondo o dia 17 de junho. Obviamente, teríamos de submeter ao

Plenário a nova data, mas informo, já de antemão, que não haverá comissão na
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próxima terça-feira, apenas para conhecimento dos Deputados, tendo em vista a não

obrigatoriedade de assinatura de presença na comissão geral.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Esta Presidência ratifica que, na

terça-feira, não haverá a comissão geral. A data que V.Exa. propõe é o dia 17 de

junho?

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, 15 ou 17 de junho.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Então, durante o

encaminhamento que faremos, na sala do cafezinho, sobre o projeto das igrejas,

acertaremos outra data para a realização da comissão geral.

DEPUTADO RÔNEY NEMER - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

na segunda-feira haverá uma audiência pública aprovada nesta Casa em

homenagem ao Dia Mundial da Liderança Comunitária. Na ocasião, deverá ser

entregue a Moção n° 169, de 2008, que "manifesta votos de louvor e parabeniza os

líderes comunitários, pelos serviços prestados e em comemoração ao Dia Nacional do

Líder Comunitário", constante na pauta como item n° 36.

O Deputado Batista das Cooperativas levantou questão semelhante sobre a

sessão solene de aniversário da cidade. Por isso, solicito a V.Exa., como solicitei

ontem ao Deputado Chico Leite, a apreciação das referida matérias.
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Ao retornarmos da suspensão

dos trabalhos, votaremos primeiramente estas duas questões: a de V.Exa. e a do

Deputado Batista das Cooperativas.

DEPUTADO RÔNEY NEMER - Muito obrigado, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Estão encerrados os

comunicados de Líderes.

Aproveito a oportunidade para justificar a minha ausência, a ausência do

Presidente desta Casa, Deputado Alírio Neto, do Deputado Wilson Lima e do

Deputado Brunelli. Hoje tivemos uma reunião da Mesa Diretora e, como tínhamos

muitos pontos na pauta, esta se estendeu até mais tarde: começou por volta das lOh

e terminou às 12h. Por isso não comparecemos à audiência pública patrocinada por

esta Casa.

Passa-se aos

Comunicados de Parlamentares.

Concedo a palavra ao Deputado Batista das Cooperativas.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Para breve comunicação.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, pessoas da galeria,

imprensa, quero falar rapidamente a respeito da primeira audiência pública que

tivemos hoje para discutir o Piano Diretor de Ordenamento Territorial. Trata-se do

Projeto de Lei Complementar n° 46, de 2007.

Na oportunidade, contamos com a presença de quatrocentas pessoas e de

vários Parlamentares desta Casa. Essa foi a primeira de oito audiências: teremos
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audiências públicas regionalizadas em várias unidades de planejamento e cidades

satélites. Esperamos ouvir muito a comunidade, Deputado Reguffe. Acredito que isso

é fundamental, e a audiência pública é um instrumento fantástico para ter esse

contato direito com a comunidade.

Tivemos a presença de federações, confederações, movimentos sociais,

ambientalistas, da SEDUMA, da CODHAB, do Ministério Público, e, durante a reunião,

foram pontuadas várias questões.

Tivemos a oportunidade de abrir a discussão sobre a área de expansão do

Paranoá, do Setor Habitacional Indaiá, do Setor Habitacional Noroeste, do

Mangueira! e da expansão do Guará, e, como não podia deixar de ser, foi abordado o

Setor Habitacional Catetinho.

Permito-me reproduzir algumas considerações feitas durante a audiência. De

público, Deputado Rogério Ulysses, manifesto minha estranheza sobre o fato de o

Setor Noroeste estar sendo discutido de forma muito mais célere e muito mais

simplista do que o Catetinho. Sr. Presidente, Deputado Alírio Neto, manifesto minha

preocupação: por que o Setor Noroeste tem o encaminhamento de todo Poder?

Tenho algumas questões pontuais sobre essa área: questiono se temos recursos

hídricos suficientes para aquele setor, onde, parece-me - quero confirmar isso com

a Deputada Erika Kokay - que moram índios. Tive a oportunidade de apresentar

esses problemas durante a audiência pública.

Aprovei, na Comissão de Desenvolvimento Econômico e Meio Ambiente, um

requerimento para discutirmos o Setor Habitacional Noroeste e o Setor Habitacional
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Mangueiral. Por que vamos fazer uma parceira público-privada no Mangueira!? Quem

disse que tem de ser uma parceira público-privada? Acredito que esta Casa precisa

posicionar-se a respeito disso. Por qual razão vamos fazer esse tipo de parceria no

Noroeste, no Mangueiral? Esse debate precisa ser aberto.

Fizemos vários requerimentos nesta Casa e vamos discutir esse assunto com

a população. Também fizemos um requerimento para discutir a área de expansão do

Paranoá, do Setor Habitacional Indaiá e do Guará.

Por que as cooperativas e associações habitacionais não podem participar da

expansão do Guará? Quero dizer desta tribuna que as cooperativas e associações

habitacionais querem participar da expansão do Guará. E elas têm, sim, legitimidade

para participar daquela expansão. Nós podemos e queremos estar nesse debate.

Iniciou-se essa discussão no dia de hoje e haverá vários outros

momentos em que discutiremos essa questão, pois ela será pontual em outros oito

momentos, nas audiências regionalizadas. Encerraremos essa questão do PDOT com

uma grande audiência ambiental no mês de junho.

Estranho que um ente do Governo locai, Sr. Gustavo Souto Maior, presidente

do IBRAM, seja terminantemente contra a instalação do Setor Habitacional

Catetinho, quando o Chefe do Poder Executivo, o Governador José Roberto Arruda,

já determinou, de forma objetiva, que se deve ocupar de forma racional esse setor,

buscando uma integração harmônica entre o homem e o meio ambiente.

Reproduzo o que o Deputado Paulo Tadeu disse desta tribuna há alguns

dias: "... quem manda no Governo do Distrito Federal? O Governador José Roberto
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Arruda - legitimamente eleito -, o Gustavo Souto Maior ou o Secretário Alberto

Fraga?"

Eu tenho a resposta. Quem manda no Governo do Distrito Federal é a

sociedade, é a população que elegeu, legitimamente, o Governador José Roberto

Arruda.

Alguns debates ainda serão realizados sobre o Setor Habitacional Catetinho.

Não fugiremos, em nenhum instante, desses debates. Mas há uma declaração clara e

objetiva: não podemos dizer que nada pode no Distrito Federal. Se dissermos isso,

implicitamente, diremos que tudo pode. O solo do Distrito Federal não pode

continuar sendo tratado como nos últimos anos. Não podemos permitir que surjam

novas estruturais, novos "vicentes pires", novos "itapoãs". Precisamos pensar em

uma Brasília ordenada para os próximos dez anos. Essa é a função do PDOT, desta

Casa, da Comissão de Constituição e Justiça, da Comissão de Assuntos Fundiários e

da Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio

Ambiente e Turismo.

Faço essas considerações e parabenizo todos aqueles que participaram

daquela importante audiência.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Convido a todos para uma

reunião, conforme solicitação do Deputado Leonardo Prudente.

A Presidência vai suspender os trabalhos durante dez minutos para esta

reunião.

Está suspensa a sessão.
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(Suspensa às 15h33min, a sessão é reaberta às lõhlOmin.)

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Está reaberta a sessão.

Convido o Deputado Wilson Lima a secretariar os trabalhos da Mesa.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - O Expediente lido vai à

publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 79, de 09/05/2008,

juntamente com a ata sucinta da 34a Sessão Ordinária.)

DEPUTADO WILSON LIMA-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU)-Goncedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito que seja incluída na pauta desta sessão a Moção n° 175, de 2008, de autoria

dos Deputados Raad Massouh e Rogério Ulysses.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Acatada a solicitação de V.Exa.

Apreciação, em bloco, dos seguintes itens:

Item n° 36:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 169, de 2008, de autoria

do Deputado Rôney Nemer, que "manifesta votos de louvor e parabeniza os líderes

comunitários pelos serviços prestados e em comemoração ao Dia Nacional do Líder

Comunitário".

Item n<> 37:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 172, de 2008, de autoria

do Deputado Batista das Cooperativas, que "manifesta votos de louvor e parabeniza,

pelos relevantes serviços prestados à comunidade, as pessoas que menciona da

cidade de Águas Claras".
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Item n° 38:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 173, de 2008, de autoria

do Deputado Batista das Cooperativas, que "manifesta votos de louvor e parabeniza,

pelos relevantes serviços prestados à comunidade, as pessoas que menciona da

cidade do Riacho Fundo".

Item extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 174, de 2008, de autoria

dos Deputados Milton Barbosa e Cristiano Araújo, que "manifesta votos de louvor e

parabeniza, pelos relevantes serviços prestados à comunidade da Região

Administrativa do Riacho Fundo II - RÃ XXII, as pessoas que menciona".

Item extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 175, de 2008, de autoria

dos Deputados Rogério Ulysses e Raad Massouh, que "hipoteca homenagem que

menciona aos moradores da Região Administrativa do Varjão".

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solícito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, os requerimentos serão apreciados juntamente com as moções?

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputado Leonardo Prudente,

estamos apreciando apenas as moções.
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DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito que seja incluído

o Requerimento n° 923, de 2008, de realização de sessão solene em homenagem ao

aniversário da Região Administrativa do Sudoeste.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Acatando a solicitação do

Deputado Leonardo Prudente, incluo, para apreciação em bloco, juntamente com as

moções já apresentadas, o seguinte item;

Item extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 923, de 2008, de

autoria do Deputado Leonardo Prudente, que "requer a realização de sessão solene

em homenagem ao 5° aniversário de criação da Região Administrativa do

Sudoeste/Octogonal - RÃ XXII".

Em discussão as moções e o requerimento. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam as matérias permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

As matérias estão aprovadas com a presença de 13 Deputados.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, nos termos do art. 126 e com a previsão do art. 257, ambos do

Regimento Interno da Câmara Legislativa do Distrito Federal, ofereço a presente

solicitação para avaliação de V.Exa., seja por sua assessoria ou pela Assessoria de

Plenário, ou, ainda, se for o caso, por este Plenário: a anulação da votação, em

segundo turno, do Projeto de Lei Complementar n° 65, de 2008; a anulação dos

pareceres da Comissão de Assuntos Fundiários, da Comissão de Desenvolvimento

Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo e da

Comissão de Constituição e Justiça, em segundo turno; efetivada a anulação, a

análise restrita das emendas apresentadas em segundo turno, sem reabertura para

apresentação de novas emendas, exceto aquelas consideradas exclusivamente de

redação; a edição de novos pareceres da Comissão de Assuntos Fundiários, da

Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio

Ambiente e Turismo e da Comissão de Constituição e Justiça, em segundo turno; a

votação da proposição em segundo turno.

Faço essa solicitação, Sr. Presidente, considerando que, pelo volume

excessivo de emendas sem nenhuma possibilidade ou característica de fraude, erro

ou má-fé, apenas por questões que extrapolaram o acordo feito aqui, que eram

emendas apenas em relação aos endereços, algumas emendas, no texto da lei,

extrapolaram o endereço. Os próprios autores estão convencidos disso e propuseram

a retirada das respectivas emendas. Para que não haja nenhum vício de ilegalidade e
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para que a votação siga fielmente o que foi proposto neste plenário, apelo a V.Exa.

que acate a nossa questão.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputado Leonardo Prudente,

há um consenso entre todos os Parlamentares que participaram dessa reunião, para

que essa questão seja acatada e encaminhada na terça-feira. Esta Presidência faz

coro à questão apresentada por V.Exa. Foi essa a discussão, e não houve nenhum

tipo de ação que maculasse a tramitação do projeto.

Ocorreu um erro, identificado antes do final da tramitação. Esse projeto

ainda tramita nesta Casa, já que não votamos ainda a redação final. Há o

entendimento, de todos os Parlamentares, de que não houve nenhum tipo de má-fé

ou fraude. Na verdade, houve o erro da apresentação de emendas não contempladas

dentro do acordo e do objeto do projeto.

Diante disso, acato a questão de V.Exa. e encaminho a deliberação e a

votação dessa matéria para terça-feira. Sei que V.Exa., junto com a assessoria, está

aprofundando esse "pente fino", essa análise feita, para que, na terça-feira ou em

momento posterior, não ocorra nenhum tipo de surpresa. Por isso é que deixaremos

para a próxima terça-feira. Enquanto isso, V.Exa. e a assessoria avaliarão esse

assunto mais uma vez, para que não haja nenhum erro dessa natureza no projeto.

Não é isso?

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Perfeitamente. Eu apenas gostaria de

reiterar que o acordo feito em plenário, independentemente da pressão que os

Deputados poderão sofrer de outras instituições, não contempla nenhum novo
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endereço, nenhuma nova emenda. Como Relator, não quero ter o constrangimento

de rejeitá-la, mas, se necessário, rejeitarei e quero o apoio deste Plenário para que

seja cumprido o acordo feito na sala do cafezinho.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Informo que nenhuma nova

emenda será aceita na discussão de terça-feira. O projeto está fechado. Apenas

faremos a correção desses artigos que não estão no objeto da discussão da matéria,

portanto, igrejas e instituições de assistência social.

Esse foi o acordo trabalhado por todos os Líderes.

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

agradeço à Mesa Diretora, parabenizando-a na pessoa do Presidente Alírio Neto, a

renovação do prazo do último concurso público realizado por esta Casa. Isso atenua

a agonia de várias pessoas que têm vontade de ser nomeadas. É uma medida muito

positiva e que não gera um centavo de despesa aos cofres públicos.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputado Reguffe, assim que

estivermos enquadrados na LRF, com todos os percentuais dentro da lei, que outros

concursados possam fazer parte do quadro de servidores desta Casa! A idéia é de

que chamemos mais concursados, mas dentro da LRF.

Eu gostaria de justificar a ausência do Deputado Chico Leite, que encontra-

se doente.
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DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, há

13 Deputados presentes. Proponho a V.Exa e aos Pares desta Casa que votemos os

projetos dos Deputados presentes, enquanto há quorum.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputado Wilson Lima, ficou

acordado que as votações dos projetos dos Deputados ficarão para a próxima

semana, juntamente com os projetos do Poder Executivo. Portanto, para não

ferirmos o que ficou acordado, encerraremos a sessão.

Nada mais havendo a tratar, está encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 16h21min.)




